## Press Release

(行事・催し物)

件			名	令和2年度 第1回美唄市環境審議会
実	施		田	7月28日(火)
				日 時 内 容
				7月28日(火) 10時00分~12時00分 下記のとおり
ジ	イ ム ノ ユ 一 丿 <sup>記載願い</sup>	レ	(詳	
小川し	□□単私所央♥	. Ф. 3	,	
場			所	大会議室A・B
主	(共	)	催	美唄市
開 <sup>·</sup>	催の	趣	町	平成23年度に策定した環境基本計画の最終年度となっているため、次期環境基本計画の策定のために美唄市環境審議会に諮るものである。
内			容	別紙の内容で環境審議会を開催する。
参	加支	付	象	
参	加力	\ \	数	美唄市環境審議会委員15名ほか、市長、市民部長、 生活環境課職員
備			考	
担	当		課	生活環境課 環境係  担当:中村
				電話 0126-62-3145 (内線 2225 )

## 令和2年度 第1回美唄市環境審議会

日時 令和2年 7月28日 午前10:00 場所 美唄市役所2階 大会議室A·B

次 第

- 1 開 会
- 2 あいさつ美唄市長 板 東 知 文
- 3 委員・職員紹介
- 4 会長・副会長の選出について
- 5 美唄市長からの諮問
- 6 「環境基本計画の概要及び今後のスケジュール」について
- 7 審議事項
  - ・第1章 基本的事項について
  - ・第2章 美唄市の環境の現況と課題について
- 8 その他
  - ・次回の開催日と廃棄物減量等推進審議会について